
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ 
Την Πέμπτη 11 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 11.00 π.μ. θα πραγματοποιηθεί η κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας για τους μικρούς μας μαθητές. Σε κάθε τάξη θα βρεθεί ο τυχερός για το 
έτος 2024. Μετά την απόλαυση της νόστιμης πίτας θα ακολουθήσει μικρή γιορτή! 

     
   ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!!! 

                                             
ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Αν επιθυμείτε μια ατομική συνάντηση με την ψυχολόγο – ειδικό πρώιμης παρέμβασης, Ευαγγελία 
Κουφιδάκη για θέματα που αφορούν τα παιδιά σας, θα βρίσκεται στο χώρο της “ΦΩΤΕΙΝΗΣ” τις 
εξής μέρες: 
                                            Δευτέρα  08/01/24   09.30-12.30 π.μ 
                                            Δευτέρα  15/01/24   09.30-12.30 π.μ 
                                            Δευτέρα  22/01/24   09.30-12.30 π.μ 
                                            Δευτέρα  29/01/24   09.30-12.30 π.μ 
          Σας υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε να επικοινωνείτε λίγες μέρες νωρίτερα με τη Διεύθυνση του 
σχολείου για να κλείνετε το ραντεβού  σας. 
 
 

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΔΙΑΛΕΞΗ 
ΘΕΜΑ : ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ 

 
Σας προσκαλούμε τη Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2024 .στον χώρο της ''ΦΩΤΕΙΝΗΣ'' σε μια 
επιμορφωτική διάλεξη με την εκπαιδεύτρια πρώτων βοηθειών Ειρήνη Νικάκη με θέμα: 
''Xορήγηση πρώτων βοηθειών, εξοπλισμός οικιακού φαρμακείου και πρόληψη ατυχημάτων''. 
 
                 Ώρα προσέλευσης:  18.15 
                 Ώρα έναρξης         :  18.30 
 
Θεωρούμε τη παρουσία σας πολύ σημαντική. Παρακαλούμε, για την εύρυθμη διεξαγωγή της 
συνάντησης, να δηλώσετε τη συμμετοχή σας (τηλεφωνικά ή με ηλεκτρονικό μήνυμα) έως και την 
Δευτέρα15 Ιανουαρίου 2024. 

 
 

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Η παιδίατρος του σχολείου Γλύτση Άννα, θα βρίσκεται στο χώρο της "ΦΩΤΕΙΝΗΣ", 
τις εξής μέρες: 

                 ΠΕΜΠΤΗ  04/01/24  για τα τμήματα βρεφικό, μεταβρεφικό, προπρονηπιακό 
                 ΠΕΜΠΤΗ  18/01/24  για τα τμήματα προνήπιο, νηπιαγωγείο 

 
 
 

ΙΩΣΕΙΣ 
   Σας υπενθυμίζουμε ότι είναι προς όφελος όλων μας  σε κάθε  περίπτωση ασθένειας του 
παιδιού (εμπύρετη κατάσταση, γρίπη,  ίωση γαστρεντερίτιδας κ.λ.π.) να εξαντλείτε τα περιθώρια 
παραμονής του παιδιού στο σπίτι. Έτσι αποφεύγουμε την ανακύκλωση της ασθένειας και τη 
διάδοση στα υπόλοιπα παιδιά. Επίσης μην παραλείπετε να υπενθυμίζετε στα παιδιά  να τηρούν τους 
κανόνες ατομικής υγιεινής στο σπíτι, óπως ακριβώς συμβαíνει και στο σχολεíο. Σας ευχαριστούμε 
για την κατανόηση και την καλή συνεργασία και ευχόμαστε ο υπόλοιπος χειμώνας να κυλήσει με 
λιγότερες ιώσεις. 



 
ΜΕΤΑΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

 
        Στις 10 Ιανουαρίου 2024 (ημέρα Τετάρτη), και στις 24 Ιανουαρίου 2024 (ημέρα Τετάρτη), 
θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, 
Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα παρακολουθήσουν και θα συμμετάσχουν δημιουργικά 
στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, “Μουσικούλες με τη Ρίκα”! 
 
Οικονομική συμμετοχή  για κάθε επίσκεψη ανά μαθητή: 6 ευρώ 
Ώρα αναχώρησης: 09:50 π.μ 

 

ΠΡΟΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 

  ΤΕΣΤ ΑνΟμιΛο4   

Α. Σας ενημερώνουμε ότι στις 9 Ιανουαρίου 2024 (ημέρα Τρίτη) και στις 11 Ιανουαρίου 2024 
(ημέρα Πέμπτη), θα χορηγηθεί στα παιδιά ηλικίας 3,9 - 4,6 ετών το Τεστ ΑνΟμιΛο4 (τεστ 
ανίχνευσης τυχόν διαταραχών ομιλίας και λόγου) από τις δασκάλες του τμήματος. Τα 
αποτελέσματα θα αξιολογηθούν από την λογοπεδικό μας κ.Θεοδώρα Μπόντσιου που θα βρίσκεται 
στο χώρο του σχολείου στις αρχές Φεβρουαρίου και θα ακολουθήσει σχετική ενημέρωση. 

B. Στις 17 Ιανουαρίου 2024 (ημέρα Τετάρτη) , θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και 
καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα 
παρακολουθήσουν και θα συμμετάσχουν δημιουργικά στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, 
“Μουσικούλες με τη Ρίκα”! 
 
Οικονομική συμμετοχή για κάθε επίσκεψη ανά μαθητή: 6 ευρώ 
Ώρα αναχώρησης: 09.50 π.μ 
 
Γ. Στις 19 Ιανουαρίου 2024 (ημέρα Παρασκευή), θα παρακολουθήσουμε την κουκλοθεατρική 
παράσταση “ Μια περιπέτεια για τον Ρωμαίο”, στο θέατρο 104, Ευμολπιδών 41, Γκάζι. Μια 
τρυφερή ιστορία για τον κόσμο του θεάτρου και τη χαρά της συνεργασίας και της φιλίας. 
 
Οικονομική συμμετοχή για κάθε επίσκεψη ανά μαθητή: 7 ευρώ 
Ώρα αναχώρησης: 09.45 π.μ 
   

ΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Α. Στις 12 Ιανουαρίου 2024 (ημέρα Παρασκευή), θα επισκεφθούμε το Κέντρο Πολιτισμού 
“Ελληνικός Κόσμος” περιηγηθούμε στο “World of Robots”,  μια έκθεση που μας προσκαλεί να 
ανακαλύψουμε τον κόσμο των ρομπότ προσφέροντας μια διαδραστική, συναρπαστική εμπειρία. 
Πειραιώς 254, Ταύρος Αττικής. 

Οικονομική συμμετοχή ανά μαθητή:  9 ευρώ     

Ώρα αναχώρησης: 9:15 π.μ. 

 

Β. Στις 26 Ιανουαρίου 2024 (ημέρα Παρασκευή), θα παρακολουθήσουμε την παράσταση “Η 
φάρμα των ζώων” στην Μουσική Βιβλιοθήκη “Λίλιαν Βουδούρη”. Τα παιδιά μαθαίνουν 
διασκεδάζοντας για τη δημοκρατία, την αλληλεγγύη, την ενσυναίσθηση και τη σημασία του 
διαλόγου και των κανόνων, καθώς συναποφασίζουν με τους ηθοποιούς για την εξέλιξη της 
ιστορίας. Βασιλίσσης Σοφίας 68, Αθήνα. 

Οικονομική συμμετοχή ανά μαθητή: 6 ευρώ     
Ώρα αναχώρησης:  09.45 πμ. 
 



ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
 
Α. Στις 12 Ιανουαρίου 2024 (ημέρα Παρασκευή), θα επισκεφθούμε το Κέντρο Πολιτισμού 
“Ελληνικός Κόσμος” και θα περιηγηθούμε στο World of Robots,  μια έκθεση που μας προσκαλεί να 
ανακαλύψουμε τον κόσμο των ρομπότ προσφέροντας μια διαδραστική, συναρπαστική εμπειρία. 
Πειραιώς 254, Ταύρος Αττικής. 
 

Οικονομική συμμετοχή ανά μαθητή:  9 ευρώ     

Ώρα αναχώρησης: 9:15 π.μ. 
 
Β. Στις 19 Ιανουαρίου 2024 (ημέρα Παρασκευή), θα παρακολουθήσουμε την παράσταση  “Όνειρο 
καλοκαιρινής νύχτας” στο θέατρο Αλίκη, ένα πολυπαιγμένο και αγαπημένο θεατρικό έργο σε όλο 
τον κόσμο που φέρνει στις καρδιές μικρών και μεγάλων τη δύναμη της νιότης, του αυθορμητισμού 
και της φαντασίας. Αμερικής 4, Αθήνα. 
 
Οικονομική συμμετοχή ανά μαθητή: 7 ευρώ   
Ώρα αναχώρησης: 9:30 π.μ. 
 
  
 
 

    Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία! 
Με εκτίμηση 

  Από τη Διεύθυνση 


